

ИНТЕРВЈУ:

СУЛЕЈМАНУГЉАНИН,
председник Странке
демократске акције Санџака

Бићемо једина мањинска странка у новој влади



Лидер Странке демократске акције Санџака и досадашњи министар без портфеља Сулејман Угљанин, после разговора са мандатаром Ивицом Дачићем и вршиоцем дужности председника СНС-а Александром Вучићем, обелоданио је да ће бити министар и у наредном мандату. Јесте пре избора здушно подржао Бориса Тадића као председничког кандидата, али су, како каже за „Политику“, Ивица Дачић и Александар Вучић прихватили његов програм мера о делотворном учешћу Бошњака у јавном животу и о развоју неразвијених подручја.

„СДА Санџака је аутентична бошњачка мањинска странка која је на последњим изборима освојила највећи број гласова у Санџаку. Ми ћемо бити једина мањинска странка у новој влади. Неопходно је да будућа влада посвети посебну пажњу и уважи интересе и потребе Бошњака и других мањина”, објашњава Угљанин.

Најавили сте да ћете бити министар за одрживи развој недовољно развијених подручја Србије. Да ли вас и резултати у тој области из претходног мандата препоручују за министра?

Најавио сам да ћу бити задужен за одрживи развој недовољно развијених подручја. Канцеларија за одрживи развој недовољно развијених подручја је у претходне четири године остварила одличне резултате. У разговорима везаним за програм будуће владе, поред питања поштовања мањинских права, нагласио сам да је важно да нова влада Србије посвети посебну пажњу недовољно развијеним подручјима Србије, а пре свега најнеразвијенијим општинама којих има 46 и у којима живи око милион људи. Моје искуство стечено док сам се бавио ресором неразвијених подручја говори да су те општине наше скривено благо и велика шанса за развој.

Досадашњој влади замерате да је имала некоректан и лицемеран став према мањинама. Која су то најважнија питања која се односе на националне мањине за чије решавање ћете се залагати и како СНС гледа на њих?

Охрабрује ме позитиван став председника Републике Србије Томислава Николића према Бошњацима и другима мањинама. Неопходно је да се будућа влада Србије укључи и искрено бави проблемима и потребама Бошњака и других мањина у Србији. Потребно је да буде заступљено делотворно учешће Бошњака у јавном животу.

И председник СДПС-а Расим Љајић ће такође бити у влади?

Господин Љајић и ја смо и до сада имали добру сарадњу, и очекујем да тако буде и даље. Влада мора да функционише као тим и да заједно радимо на изградњи срећне садашњице и сигурне будућности за наше грађане који то од нас очекују.

С. Бакрачевић